



УКРАЇНА
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Про затвердження переліку об'єктів та видів безоплатних суспільно-корисних робіт для засуджених до громадських робіт та осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності у вигляді громадських робіт на 2022 рік

Керуючись ст. 40 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 56 КК України, ст. 36, 39 КВК України, ст. 30- 1, 321-1, 321-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення, ст. 31 Закону України « Про зайнятість населення», враховуючи лист начальника Роздільнянського РВ філії ДУ «Центр пробації» в Одеській області №1/28/24-22 від 04.01.2022 року про необхідність затвердження переліку об'єктів та видів безоплатних суспільно – корисних робіт для засуджених до громадських робіт та осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності, на яких накладене адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт на 2022 рік на території Роздільнянської міської територіальної громади, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити перелік об'єктів для відбування покарання засуджених до громадських робіт та осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності у вигляді громадських робіт, та визначити наступні види суспільно - корисних робіт для засуджених до громадських робіт та осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності у вигляді громадських робіт, на території Роздільнянської міської ради на 2022рік (додається).
2. Погодити зазначений в пункті 1 Перелік з начальником Роздільнянської РВ філії ДУ «Центр пробації » в Одеській області.
3. Визначити комунальні підприємства «Роздільнянський міський водоканал» «Виноградарське», «Мрія» такими підприємствами, де будуть відбувати покарання засуджені до громадських робіт та особи, притягнуті до адміністративної відповідальності у вигляді громадських робіт.
4. Громадські роботи засудженими до громадських робіт та особами, притягнутими до адміністративної відповідальності у вигляді громадських робіт, виконувати не більш чотирьох годин на день безкоштовно і у вільний від основної роботи час.
5. Керівникам комунальних підприємств ознайомлювати засуджених до громадських робіт та осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності у вигляді громадських робіт, під підпис з правилами техніки безпеки та вести контроль за виконанням визначених робіт.
6. Своєчасно повідомляти Роздільнянський районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській області про ухилення засуджених до громадських робіт та осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності у вигляді громадських робіт, від виконання громадських робіт та появу на роботі у стані алкогольного, токсичного або наркотичного сп'яніння.
7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Петровського М.В.

Міський голова

Валерій ШОВКАЛЮК

17 січня 2022 року

ПОГОДЖЕНО

Начальник Роздільнянської РВ філії
ДУ «Центр пробації» в Одеській
області _____ Белікова Т.А.

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення Виконавчого комітету
Роздільнянської міської ради Одеської області
17 січня 2022 року № 7

ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ ТА ВИДИ

безоплатних суспільно-корисних робіт для засуджених до громадських робіт та осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності у вигляді громадських робіт на 2022 рік

Місце відбування покарання (стягнення) за місцем проживання порушника	Назва установи, організації, підприємства, адреса (перелік об'єктів)	Види суспільно корисних робіт
місто Роздільна	1. Комунальне підприємство «Роздільнянський міський водоканал» м. Роздільна, вул. Шевченка, 85 (об'єкти - кладовища, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, прилегла територія до адміністративних будівель, прилегла територія церкви та дитячих садочків)	1. роботи в осінньо-зимовий період: - розчищення тротуарів від снігу, посипання тротуарів та доріг піском; - прибирання сміття; - ліквідація стихійних звалищ сміття; - санітарна обрізка дерев та кущів; - прибирання опалого листя; - скошування сухої трави. 2. роботи у весняно-літній період: - прибирання сміття; - санітарна обрізка дерев та кущів; - ліквідація стихійних звалищ сміття; - скошування трави; - побілка бордюрів та дерев; - посадка саджанців дерев, кущів та клумб; - облаштування квіткових клумб на території міста. Роботи по'язані з ремонтом, реконструкцією та розширенням об'єктів водопроводу та каналізації на території міста Роздільна
Бецилівський старостинський округ село Желепове, село Новоселівка, село Старокостянтинівка, село Бецилове	2. Комунальне підприємство «Мрія» с. Єреміївка (об'єкти - кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, прибережна балка, , прилегла територія до адміністративних будівель)	1. роботи в осінньо-зимовий період: - розчищення тротуарів від снігу, посипання тротуарів та доріг піском; - прибирання сміття; - ліквідація стихійних звалищ сміття; - санітарна обрізка дерев та кущів; - прибирання опалого листя; - скошування сухої трави.
Буцинівський старостинський округ село Карпівка, село Кузьменка, село Міліардівка, село Новодмитрівка,	3. Комунальне підприємство «Виноградарське» с. Виноградар (об'єкти - кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, територія парку, прилегла територія до адміністративних будівель)	2. роботи у весняно-літній період: - прибирання сміття; - санітарна обрізка дерев та кущів; - ліквідація стихійних звалищ сміття; - скошування трави; - побілка бордюрів та дерев; - посадка саджанців дерев, кущів та клумб;

село Бучинівка		- облаштування квіткових клумб на території міста.
Виноградарський старостинський округ село Будячки, село Вакулівка, село Новодмитрівка Друга, село Миколаївка, село Новоградениця, село Перше Травня, село Виноградар	4.Комунальне підприємство «Виноградарське» с.Виноградар (об'єкти - кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, територія парку, прилегла територія до адміністративних будівель	Роботи по'язані з ремонтом, реконструкцією та розширенням об'єктів водопроводу та каналізації на території сіл
Єреміївський старостинський округ село Богнатове, село Бринівка, село Бурдівка, село Веселе, село Поташенкове, село Шеметове, село Єреміївка	5.Комунальне підприємство «Мрія» с.Єреміївка (об'єкти – кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, мости, парки, (прилегла територія до адміністративних будівель) та Будинку культури, прилегла територія церкви та дитячого садка	
Калантаївський старостинський округ село Андрієво-Іванове, село Благодатне, село Карпове, село Олександрівка, село Калантаївка	6.Комунальне підприємство «Виноградарське»..Виноградар (об'єкти – кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, сквери, територія парку, прилегла територія до адміністративних будівель) та Будинку культури, прилегла територія церкви	
Кам'янський старостинський округ село Антонівка, село Володимирівка, село Матишівка, село Покровка, село Кам'янка	7. Комунальне підприємство «Роздільнянський міський водоканал» м. Роздільна, вул. Шевченка, 85 (об'єкти – кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, сквери, прилегла територія до адміністративних будівель) та Будинку культури, дитячого садочка	
Кошарський старостинський округ село Лозове, село Кошари	8.Комунальне підприємство «Роздільнянський міський водоканал» м. Роздільна, вул. Шевченка, 85 (об'єкти – кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, спортивні стадіони, парки, прилегла територія до адміністративних будівель)	

<p>Новоукраїнський старостинський округ село Капаклієве, село Петро-Євдокіївка, село Новоукраїнка</p>	<p>9.Комунальне підприємство «Мрія» с.Єреміївка (об'єкти – кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, спортивні стадіони, парки, прилегла територія до адміністративних будівель та Будинку культури)</p>	
<p>Понятівський старостинський округ село Балкове, село Понятівка</p>	<p>10.Комунальне підприємство «Роздільнянський міський водоканал» м. Роздільна, вул. Шевченка, 85 (об'єкти – кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, спортивні стадіони, парки, прилегла територія до адміністративних будівель, будинку культури)</p>	
<p>Чобручанський старостинський округ село Бакалове, село Велізарове, село Надія, село Новий Гребеник, село Нові Чобручі, село Парканці, село Слобідка, село Сухе, село Шевченкове, село Старостине</p>	<p>11.Комунальне підприємство «Роздільнянський міський водоканал» м. Роздільна, вул. Шевченка, 85 (об'єкти – кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, спортивні стадіони, парки, прилегла територія до адміністративних будівель, будинку культури)</p>	